

9. 4. 2018

## DIGI TV znovu vyhlašuje tradiční slevovou akci Černý MAXI pátek Za MAXI balíček nyní zákazníci ušetří 200 Kč měsíčně, celkem 4800 Kč

Pátek třináctého díky DIGI TV již několik let vyvolává místo obav spíše pozitivní emoce. Zákazníci televizního operátora mohou díky magickému datu již tradičně významně ušetřit. DIGI TV před pátkem 13. dubna znovu vyhlašuje slevovou akci Černý MAXI pátek. Všichni zákazníci, kteří si od 9. do 15. dubna objednájí MAXI balíček, za něj zaplatí pouze 599 korun měsíčně, což při dvouletém úvazku znamená celkovou úsporu 4800 korun. MAXI balíček zahrnuje kompletní nabídku DIGI TV pro celou rodinu: od filmů a seriálů přes pohádky, dokumenty až po exkluzivní sport.

*„MAXI balíček nabízíme za stejnou cenu všem našim zákazníkům, nezávisle na tom, jestli sledují DIGI TV prostřednictvím [satelitu](#) či [přes internet](#). V rámci Černého MAXI pátku platí pro všechny nové zákazníky i pro stávající zákazníky, kteří dosud balíček MAXI nemají, zvýhodněná cena 599 Kč měsíčně po celou dobu 24měsíčního úvazku. Celková úspora, za více než sto televizních kanálů, z toho 43 v HD kvalitě, vychází na dvě stě korun měsíčně,“ říká Vladimír Rusnák, výkonný ředitel společnosti DIGI CZ.*

Další slevu ve výši 149 Kč měsíčně získají ti zákazníci, kteří si zároveň pořídí vysokorychlostní internet DIGI. V tom případě mohou mít kompletní nabídku DIGI TV za bezkonkurenčních 450 Kč měsíčně. MAXI balíček DIGI TV obsahuje 103 kanálů, až 43 je v HD rozlišení. Z bohaté nabídky si vybere každý člen rodiny. DIGI TV díky pestré a vyvážené skladbě vysílaných kanálů myslí na děti, teenagery i na dospělé diváky. Svou zábavu si najdou milovníci filmů a seriálů, pohádek, dokumentů a dalších žánrů.

Součástí MAXI balíčku jsou prémiové filmové kanály HBO HD, HBO 2 HD HBO 3 HD, dále CINEMAX HD a CINEMAX 2 HD. Zároveň DIGI TV potěší příznivce kvalitního sportu. Na stanicích DIGI Sport 1 HD, DIGI Sport 2 HD a DIGI Sport 3 HD, které jsou rovněž součástí MAXI balíčku, exkluzivně vysílá anglickou fotbalovou Premier League, španělskou La Ligu, německou Bundesligu či nejlepší mužský tenis v podobě seriálu ATP World Tour.

DIGI TV vyhlašuje akci Černý MAXI pátek již tradičně a směřuje ji k pátku třináctého, k němuž řada z nás vzhlíží s obavami nebo alespoň s jistou nervozitou. Není výjimkou, že v tento den lidé odkládají například cesty, nákupy nebo dokonce raději zůstávají celý den doma. Chorobná obava z tohoto data má dokonce krkolomný odborný název paraskavedekatriafobie. Díky akci Černý MAXI pátek mohou lidé své obavy rozptýlit, a ještě významně ušetřit. MAXI balíček za akční cenu 599 Kč měsíčně si mohou zákazníci objednat v termínu od 9. do 15. dubna na zákaznické lince 533 427 533, nebo na webové stránce [www.novadigitv.cz](http://www.novadigitv.cz).

**O DIGI CZ**

Televizní a mobilní operátor DIGI CZ nabízí divákům v ČR služby satelitní televize a televize přes internet pod obchodní značkou DIGI TV. V jejich programové nabídce jsou kromě řady filmových, seriálových, zábavných i dokumentárních kanálů také exkluzivní sportovní obsah na oblíbených kanálech DIGI Sport 1 HD, 2 HD a 3 HD. Ty obsahují například fotbalovou anglickou Premier League, španělskou La Ligu nebo tenisové turnaje ATP. Služba DIGI2GO je podle nezávislého hodnocení Cnews.cz nejlepší televizí přes internet na českém trhu. DIGI CZ je také poskytovatelem pevného internetového připojení DIGI internet a pod značkou LAMA mobile nabízí mobilní volání a přenos dat. Společnost na českém trhu působí od roku 2006. V dubnu 2015 DIGI CZ koupila česká investiční skupina LAMA ENERGY GROUP, která rozvíjí a rozšiřuje nabídku jejích služeb. DIGI CZ je čistě českou společností a všechny daně, včetně daně z příjmu, jsou odváděny v ČR.

**Kontaktní osoba:** Mgr. Andrej Čírtek, tiskový mluvčí LAMA ENERGY GROUP ([cirtek@lamagroup.cz](mailto:cirtek@lamagroup.cz))